

Протокол

№

гр. София, 16.09.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 16.09.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова

ЧЛЕНОВЕ: Калинка Илиева

Пламен Панайотов

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **5626** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:58 часа се явиха:

Касатор ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБСЛУЖВАНЕ“ В ТД НА НАП—С., редовно призван, представлява се от юриконсулт П. Г., с пълномощно от днес.

Ответник И. Т. К., редовно призван, не изпраща представител.

За Софийска градска прокуратура, редовно призвана, прокурор Д..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Юриконсулт Г.: Да се даде ход на делото.

Прокурор Д.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юриконсулт Г.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юриконсулт Г.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и да постановите решение, с което да потвърдите наказателното постановление изцяло. Не

е маловажен случай, доколкото се касае за повече от една година срок за подаване на заявление, респективно за регистрация по ДДС. Ето защо преките вреди за фиска са по-големи от обосноваването в мотивите на СРС, с оглед което моля да отмените решението. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение за две инстанции. Прокурор Д.: Намирам касационната жалба за основателна. Споделям изложените съображения и доводи на касатора. Намирам решението на СРС за неправилно.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:02 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: